

携手积极筹划、合作共创未来

记安徽同乡联合会、安徽-马里兰友好省州委员会联席会议



2022年11月19日的傍晚,虽然室外深秋寒意绵绵,但在安徽同乡联合会前会长、安徽-马里兰友好省州委员会主席许纲的家中却温暖如春,欢声笑语不绝于耳。安徽同乡联合会、安徽-马里兰友好省州委员会联席会议正在热烈进行。

许纲先生和安徽同乡联合会会长王行宇先生在会上介绍了各位来宾和两会的参会理事后,各位特邀嘉宾纷纷致辞。马里

兰州副州长 Luis E. Borunda 高度评价了马里兰州与安徽友好省州长期友好的关系,感谢安徽同乡联合会和安徽-马里兰友好省州委员会多年来对两省州的友好合作所做的贡献。马里兰州商务部国际投资与贸易办公室国际事务主任 Mary Nitsch 盛赞友好省州委员会坚强的领导力使得安徽省与马里兰州与1980年结为友好省州关系以来在人文、经贸、教育、农业、旅游等领域往来愈加

密切。马里兰州农业推广部助理主任兼项目负责人 Darren Jarboe 畅谈了安徽省与马里兰州在教育、科研等方面潜在的机会。马里兰州农业部马业委员会执行董事 Ross Peddicord 回忆了与安徽-马里兰友好省州委员会前任主席 Bob Zhang 在中国推广赛马的种种美好回忆以及今后巨大的潜在商机。马里兰州农业部副部长 Steve Connelly, 马里兰州商务部国际投资与贸易办公室东亚区高级区域经理 Hui-Min Tzeng 也应邀前来参加会议并致辞。

王行宇会长介绍了安徽同乡会联合会近期的工作安排,其中包括:

将于2023年1月28日举办安徽同乡会联合会农历新年庆祝会;

将参与2023年2月24日同乡会联合会举办的元宵庙会,并提供安徽特色的食物供参与者品尝;

将参与安徽-马里兰友好省州委员会在元宵庙会上举办的马里兰-安徽农业展;

将于2023年5月举办野餐聚会;

将继续支持安徽-马里兰友好省州委员会的各项活动,包括年初举办的马里兰州议员招待会和五月份的亚太裔美国人传统月庆祝活动;

许纲主席向大家介绍了安徽-马里兰友好省州委员会的宗旨和组织结构,同时介绍了自2020年以来,虽然在新冠肺炎疫情肆虐,人员交往难以开展的状态下,安徽与马里兰友好省州之间仍通过视频连线等方式,举办活动的情况,这些活动形式多样效果可嘉。许纲主席强调友好省州委员会2023年的工作重心在如下三个方面:

1. 加强宣传,提高各社区特别是亚裔社区对马里兰与安徽友好合作的认识;
2. 举办马里兰-安徽农业合作展及开展

随后的各种跟进工作;

3. 加强与各组织和团体的紧密合作,包括

马里兰州亚美术协会 (EASA)
华盛顿地区同乡会联合会 (CCCAA)
马里兰州农业推广部
马里兰州蘑菇种植者协会
安徽同乡联合会
马里兰州农业部
马里兰州商务部

随后,许纲主席带领大家认真讨论了马里兰-安徽农业合作展这一项目。这个活动旨在向马里兰州的华人和亚裔美国人社、公民和家庭宣传马里兰州和安徽省(中国)农业合作的意义,成果,和机会,这次宣传的重点将包括马产业及马术,蘑菇种植及进出口,渔业产品和贸易,包括蓝鲶、螃蟹和牡蛎,这次活动将提供马里兰和安徽特色美食,将制作宣传册、视频,介绍马里兰州与安徽省友好关系的历史和两省农业合作的前景。

经过讨论,众人一致认为马里兰-安徽农业合作展是一个很好的主意,定能增加大众对马里兰和安徽农业以及两省州友好合作的认知,吸引大众更多的参与。马里兰州农业部,马里兰州商务部的代表表示他们将提供多方面的支持,包括提供信息资料和实物样品。各种想法在讨论中得到成熟,还有更多的主意有待随后的几个月里进一步落实。大家满怀信心,纷纷表示立即开展准备工作。

安徽同乡会联合会前任会长石德秀、徐砺新、余本智,副会长钱强、吴传庆、许鹏、徐青、袁小方、晔晓梅等人都参加了这次会议。(安徽同乡会联合会 许鹏)

美国国税局协安全峰会合作伙伴开启全国税收安全意识周; 敦促人们在报税季临近时提防假期诈骗并保护个人信息

IR-2022-204, 2022年11月28日

华府 — 在网络星期一,美国国税局和安全峰会(英文)合作伙伴启动了第七届全国税务安全意识周,为纳税人和税务专业人士提供有关如何避免诈骗和保护敏感个人信息的信息。

随着节假日的到来,身份窃贼多了一个绝佳的机会来尝试窃取个人财务信息,这些信息也可能被用来提交欺诈性的申报表。如果人们在网上购物并使用可公开访问的Wi-Fi,可能会面临风险。峰会提醒人们,在节假日期间,短信诈骗仍在继续。

“随着节假日购物的开始和2023年报税季的临近,许多人将使用笔记本电脑和个人设备分享敏感的财务信息。”美国国税局代理局长 Doug O'Donnell 说,“在接下来的几个月里,纳税人和税务专业人士将使用这些相同的设备完成数百万份申报表。大家可以利用节假日这个大好时机采取措施,保护宝贵信息并提防诈骗。”

美国国税局、州税务机构以及税务软件和税务专业社区之间的安全峰会合作伙伴关系成立于2015年,共同努力提高防御能力并保护人们免受与税务相关的身份盗用。峰会合作伙伴的工作内容之一是提高纳税人和税务专业人士对安全问题的认识——不仅保护人们免受身份盗用的风险,而且帮助保护国家的税收系统免受与退税相关的欺诈。

峰会合作伙伴敦促人们在网上购物或查看电子邮件和短信时格外小心,尤其是在犯罪分子非常活跃的节日期间。安全峰会

提醒大家假期购物时注意安全,注意以下事项:

在网址以“https”开头的网站购物,“s”代表安全通信,并在浏览器窗口中寻找“挂锁”图标。

不要在商场等地方使用不安全的公共Wi-Fi购物。

更新计算机、平板电脑和手机的安全软件。

保护家庭成员(包括年幼的儿童、老年人以及技术不娴熟的用户)的设备。

确保计算机的防病毒软件具有阻止恶意软件的功能,并且启用可以防止入侵的防火墙。

为在线帐户使用强而独特的密码。

尽可能使用多重身份验证。它有助于防止窃贼轻易入侵帐户。

国税局还提醒人们注意联邦贸易委员会的建议(英文),永远不要从只接受礼品卡付款、通过西联汇款或 MoneyGram、加密货币等公司转账的在线卖家那里购买任何东西。您以这种方式支付的款项几乎无法追踪和撤销。诈骗者经常要求人们使用这些付款方式,以便他们可以快速获利。

此外,国税局提醒纳税人,最近假借国税局为名的、旨在窃取个人和财务信息的短信诈骗有所增加。2022年期间,国税局发现并报告了数千个与针对纳税人的多个彩信/短信/文本诈骗(称为网络钓鱼)相关的欺诈域。

诈骗活动以手机用户为目标,这些诈骗信息通常看起来像是来自国税局,提供假新

冠疫情减免、税收抵免或帮助建立国税局在线账户等诱饵。纳税人如果收到与国税局相关的诈骗短信,可以向 phishing@irs.gov 举报。

被盗数据可用于提交欺诈性申报表,这使得国税局和各州税务结构更难发现,因为欺诈性申报表使用真实的财务信息。部分数据窃贼在网上出售基本的报税人或纳税人信息,以便其他欺诈者可以提交欺诈性申报表。

鉴于短信诈骗的增加,纳税人可以通过查看联邦通信委员会的智能手机安全检查器(英文)来检查针对其特定手机的安全建议。由于手机用于购物甚至纳税,因此请记住确保手机和平板电脑与电脑一样安全。

给税务专业人士、企业和在家办公的人的额外提示

今年早些时候,“保护您的客户;保护您自己”(英文)活动鼓励税务专业人士关注基础知识,并注意那些使用基于云的服务进行实践的从业者会遇到的新漏洞。诈骗者通过欺骗或侵入税务专业人士的计算机系统来访问客户数据。即使税务专家认为他们将客户数据存储在安全的云中,但缺乏强大的身份验证也会使这些信息容易受到攻击。

企业和在家工作的人的其它注意事项包括:分开使用个人和商务计算机、移动设备和电子邮件帐户。

不要将敏感的商业信息发送到个人电子邮件设备。

不要在个人电脑或设备上开展业务,包括在线商业银行业务。

不要在商用计算机或设备上进行网上冲浪、游戏或视频下载。

不要在个人和企业计算机或设备之间共享USB驱动器或外部硬盘驱动器。

切勿将未知/不受信任的硬件连接到系统或网络。

经常更改密码。建议每三个月一次。考虑使用密码管理应用程序来存储密码。不应重复使用包含业务信息的设备和应用程序的密码。

这是系列新闻稿中的第一篇,重点介绍峰会合作伙伴从11月28日到12月2日的国家税务安全意识周,该周将提供为期一周的系列教育材料,以帮助保护个人、企业和税务专业人士免受身份识别盗窃。这项工作包括11月29日题为深入探讨新兴网络犯罪和加密税收合规的网络研讨会、特殊信息图片以及通过 @IRSTaxSecurity 和 @IRSnews 关注 #TaxSecurity 在 Twitter、Facebook 和 YouTube 上进行的社交媒体工作。

税务专业人士的其它资源
除了查看美国国税局第4557号出版物《保护纳税人数据》(英文)之外,税务专业人士还可以通过查看美国国家标准与技术研究院提供的小企业信息安全:基础知识(英文)来获得有关安全建议的帮助。面向税务专家、个人和企业的国税局身份盗窃中心页面也提供了重要的资讯。

出版物5293《税务专业人员数据安全资源指南》(英文),提供了国税局官网 IRS.gov 上可用的数据盗窃信息的汇编。

2023年第一季度利率上调

IR-2022-206, 2022年11月29日

华府 — 美国国税局今天宣布,从2023年1月1日开始的日历季度利率将上调。

对于个人而言,超额支付和超额支付的税率为每年7%,每日复利,高于10月1日开始的季度的6%。以下是新税率的完整列表:

7% 用于超额支付(支付超过欠款的金

额),6% 用于公司。

企业超额支付超过10,000美元的部分为4.5%。

7% 用于超额支付。(欠税但未全额支付)

9% 用于大型企业超额支付。

根据《国税法规》,利率按季度确定。对于公司以外的纳税人,超额支付和超额支付

的税率为联邦短期利率加3个百分点。

一般来说,就公司而言,超额支付率是联邦短期利率加上3个百分点,超额支付率是联邦短期利率加上2个百分点。大型公司超额支付率是联邦短期利率加上5个百分点。公司在应纳税期间超额支付超过10,000美元的部分为联邦短期利率加上二分之一(0.5)个百分点。

今天宣布的利率是根据2022年10月确定的联邦短期利率计算得出的。有关详细信息,请参阅税务裁决条文指南。随稿附上宣布该利率的《税务裁决条文指南2022-23》(英文),该指南也将刊登在2022年12月19日的《国税法刊物2022-51》中。